

# 德惠夫妻帮孩子取风筝被高压电击伤 丈夫截掉了四肢,妻子只剩下左腿,住院十天就花了20多万元 让我们伸出援手 帮帮他们

4月12日早,吉大一院烧伤外科重症病房外,35岁的徐超独自倚着墙壁,呆呆望着手机中哥哥何海会和嫂子王继颖烧伤后的照片,几次泣不成声……

男儿有泪不轻弹,徐超告诉城市晚报记者,自从4月2日哥哥和嫂子因为给孩子取风筝被高压电击伤后,他早已记不清自己流过多少次眼泪。每天早上7点,他给哥哥和嫂子送完饭后就等候在病房外,方便护士随时找到自己。晚上,他住在医院附近的小旅馆,为了随叫随到,10多天来,他没敢睡一个完整觉。“我哥哥和嫂子都躺在重症病房里,情况都不乐观。为了晚上能及时赶过去,我不敢脱衣服睡觉,护士一个电话,我马上就得跑过去。”



妻子王继颖



曾经幸福的一家四口

## 为帮孩子取风筝 夫妇被高压电击伤

“接到家里电话时,哥哥和嫂子已被送到德惠市医院。看到他俩被烧得血肉模糊的躯体,我当时就哭了,都三十多岁的人了,当时眼泪就顺着脸往下淌,什么话都说不出……”徐超告诉记者,他没想到意外会降临到自己家中,以为哥哥和嫂子只是普通的被电打伤,没想到会这么严重。

4月2日夜,德惠市天台镇何家村,两个孩子的哭闹打破了往日的平静,当地村民发现,何海会家院墙外的大地上躺着两个人,四肢都被打得漆黑。不一会,120救护车急匆匆的驶进村里,何海会与妻子两人都被抬上了救护车。“何海会夫妇给孩子取风筝被高压电打了。”接到消息后,徐超第一时间火急火燎来到了德惠市医院,但根据医生的建议,夫妻俩又被迅速地转到了吉大一院。

徐超告诉记者,哥哥家的院子非常大,院墙也挺高,事发当天,两个孩子在院子内放风筝,可风筝越飞越高,越飞越远,飞过了墙头,挂在了墙外大地上树立的高压线上。“我哥和嫂子干完农活回家后,看到两个孩子因为风筝挂在高压线上急得直哭,那时候天都快黑了,这不都心疼孩子吗,就上高帮孩子取风筝了,就被电打了。”徐超说,当时知道哥哥嫂子受伤后家人都非常着急,他们至今都不知道哥哥嫂子取风筝时拿的杆子是什么材质的,可能是随手在地里捡的一个树枝,还有可能是跑回家取的工具。

## 父亲患癌去世 家中积蓄所剩无几

“家里老父亲患癌三年,刚去

世一个月。之前为了给父亲看病,家里钱都花得差不多了,全家老小靠着不到一亩地勉强维持生活。”36岁的何海会作为家里唯一的男子汉,肩上的担子十分沉重。他是一名木工,往年都会离家打工,可今年因为疫情就留在家和妻子务农。

“58岁的母亲因为父亲的去世受到了极大的打击,加上哥哥和嫂子这次意外,想起来就哭。原本哥哥和嫂子计划今年晚点外出打工,好好陪陪老人和孩子,本来是挺好的一个事儿,可谁也没想到,一个清明节就遇到这个意外,真的是感觉家里的天塌了……”徐超说着说着再次哽咽。

徐超告诉记者,现在他们夫妇二人住院10天,已经花了20多万元,由于之前父亲患癌症,所以家里根本没有积蓄,这20多万都是他们亲属东拼西凑和政府以及爱心人士捐赠而来。

## 何海会肾脏损伤严重 还需要进行透析治疗

吉林大学第一医院烧伤外科医师武振东介绍,高压电损伤对人体打击是非常大的,两个患者四肢末端都出现坏死,4月3日进行四肢截肢手术。高压电击后果严重,且伤情无法及时得到判断,何海会夫妻俩虽然已经做了一次截肢手术,但是如果四肢末梢再发生坏死干瘪的情况,仍需要进行多次手术。由于何海会的肾脏损伤严重,目前还需要进行透析治疗。

“关于后续治疗要花多少钱的问题,我们也太不清楚,但听医生说还需要很多钱。我哥哥肾脏受到了损坏,需要透析,四肢都截掉了,后续还需要植皮,我嫂子现在只剩下左腿了,能否保住还得看后续治

疗。”徐超说。

## 化工老板伸出援手 72岁大爷捐款500元

“10日我去的医院,给这对夫妻送去500元,虽然钱数不多,但这是我们老两口一个心意。”4月12日,记者拨通了这位72岁的老人的电话,他并未告诉记者自己的姓名,反复说道希望社会上的好心人都帮帮这对患难夫妻。“我和老伴一个月2000元,省吃俭用。看到德惠夫妻这个事儿,心里头难过。就想尽自己的力量能帮就帮他们一把。”老人告诉记者。

近日,吉林省金牛化工集团的李景奎先生给德惠夫妻送去5000元爱心款。“从一个朋友口中听到这对患难夫妻,觉得他们挺可怜的,家里还有两个孩子要照顾,我赶紧到医院送去了5000元,也是我个人的一点心意,真心盼着这对夫妻能早日度过危险,与家人团聚。”李先生说。

徐超告诉记者,这几天经常有社会上的爱心人士加他微信,捐款后也不会留下姓名和任何信息。“很多好心人给我微信转账,我都不知道他们是谁,叫什么名字。我现在唯一能做的就是将他们的善举以发朋友圈的方式告诉更多的人。如果以后有机会见面,我想当面和这些帮助我们的好心人鞠个躬,说声谢谢!”

希望社会爱心人士伸出援手,帮助这对夫妇渡过难关,让两个年幼的孩子早日和父母团聚。

徐超微信 13364692790  
中国邮政储蓄银行 徐超  
6217992400037193360

/城市晚报记者 刘暄 报道 患者家属供图

## 长春开展站牌“体检”修复工作 1310个站序表已换“新装”

最近,长春市民在公交站等车的时候或许会看到有人用手机或相机拍摄公交站牌情况,还时不时地凑近拍一张特写,这是在做什么呢?

原来,从4月2日开始,长春市交通运输局组织专门力量全面启动了市区公交站牌“大排查、大整治”专项行动,对公交站牌进行全面“体检”,并着手进行修复,进一步提升城市颜值。截止目前,共排查修复1300余个站序表,为乘客营造舒适、便捷的乘车、候车环境。

4月12日,记者在开运街与众恒路交会处的一处公交站牌看到,工作人员正建设崭新的集合式站牌。原来破旧的杆式临时站牌被更换下来,公交站点的颜值瞬间提升了不少。

家住伟业星城小区的孙女士经常在这个公交站牌下等车,恰好看到工作人员更换站牌。孙女士说:“把杆式站牌换成新的集合式站牌,对乘客来说很及时也很有用,新站牌让人眼前一亮,在这里等公交车,看着这干净整洁的站牌,心里很舒服。”

“这些临时性立杆站牌的

更换早就已纳入我们的施工计划中,但因冬季气温低无法施工,只能等待春暖花开气温回升!”一名维护人员告诉记者,一些临时站牌因破旧、信息不全备受乘客诟病,现在具备施工条件,立即启动站牌的更新换代,立杆式的临时站牌将彻底“下课”,替换它的是干净、整洁的集合式站牌。

“去年下半年开始,长春市不少公交线路站序调整,这部分信息最近刚梳理出来,目前正陆续更新调换中。”据工作人员介绍,截止目前,已经更新了1310个站序表。下一步,随着交通管理部门的数据加快更新,站牌的新建、站序的更换工作将进一步加快,请市民乘客耐心等待。

让城区的公交站牌美观起来,一方面要相关部门和单位加强监管养护,更重要的还是市民要提高爱护公共设施的意识,自觉抵制恶意损坏公交站牌的行为,共同爱护城市的公共设施,营造良好的市容环境。

/城市晚报记者 刘佳雪 报道 摄



## 研究城镇化现实条件的 经济科学著作

——《吉林省新型城镇化成本分担机制研究》评介

党的十九大以来,“新型城镇化”发展道路已经成为各级政府的工作重点,然而在新型城镇化逐步推进的过程中,成本如何分担是决定其能否顺利推进的核心问题。《吉林省新型城镇化成本分担机制研究》(吉林大学出版社)一书从成本分担的视角,研究探讨了吉林省新型城镇化实现的现实条件。该书首先分析了吉林省新型城镇化的发展现状及其存在的问题,并阐明新型城镇化进程中收益共享与成本分担的现状。其次是对吉林省新型城镇化的成本进行测算,最终测得各参与主体在教育、医疗、基础设施及社会保障等方面应该分担的成本。再次是通过考察国内外发达地区新型城镇化成本分担的经验借鉴,

得出对吉林省的启示。最后是吉林省新型城镇化成本分担机制的构建及保障,通过运用新型城镇化成本分担机制的构建原则,并根据前文的成本测算结果,结合国内外新型城镇化成本分担的经验借鉴,选择适合吉林省的新型城镇化成本分担机制,并给出建立该机制的整体思路以及具体的发展对策。

综上所述,《吉林省新型城镇化成本分担机制研究》一书研究的内容系统深刻,丰富和拓展了有关新型城镇化的研究内容。本文提出的吉林省新型城镇化成本分担的具体对策同样对当前其他省份城镇化发展具有重要的理论现实意义。因此,该书称得上是一部研究城镇化的佳作。